
S seje
obdnske konference SZDL

Frontno delovanje
rojeva rezultate

Pri uresničevanju zastavljenih nalog so
bile domala vse naloge in aktivnosti pove-
zane v vseh frontnih delih socialistične
zveze. Na podlagi sprejetih usmeritev so
bile v ospredju aktivnosti v zvezi z akcijo
»Nič nas ne sme presenetiti« z organizacij-
sko krepitvijo socialistične zveze, z razvi-
janjem delegatskega sistema, s preobrazbo
in preoblikovanjem krajevnih skupnosti
ter izdelavo in spremljanjem družbenih
dokumentov o planiranju.

V zvezi z organizacijsko krepitvijo so-
cialistične zveze velja poudariti da je bilo v
tem času imenovanih v okviru predsedstva
OK SZDL 15 svetov in 20 koordinacijskih
odborov katerim smo opredelili posebne
naloge. Čeprav ni mogoče delovanja in
učinkovitosti socialistične zveze ocenjevati
glede na število delovnih teles in njihovih
zasedanj pa vendarle kaže na to da so v
občinski konferenci uspeli v veliki meri
preko predsedstva, svetov in koordinacij-
skih odborov usmerjati in usklajevati delo-
vanje vseh subjektivnih sil v občini pa tudi
v krajevnih skupnostih.

V ospredju delovanja predsedstva so bi-
la vprašanja nadaljnjega razvoja občine z
vidika policentričnega razvoja kar naj bi
bilo prisotno v letnem, srednjeročnem in
dolgoročnem družbenem planu. Vsi koor-
dinacijski odbori in sveti so se v tem času
organizacijsko utrdili in sprejeli svoje let-
ne programe naravnane na celovito in us-
klajeno delovanje. Ti odbori v organizacij-
skem smislu predstavljajo jedro sekcijske-
ga načina dela s čimer je dana možnost
največjega in najširšega vključevanja vseh
zainteresiranih v razreševanju posameznih
problemov. V krajevnih konferencah
SZDL so še nadalje razvijali terenske obli-
ke, na vaškem področju so to vaške skup-
nosti, na mestnem pa ulični sveti in druge
oblike združevanja v soseskah. Z organizi-
ranostjo hišnib svetov še ne moremo biti

zadovoljni in je potrebno o tej hišni sa-
moupravi še nadalje voditi največjo skrb.

Mnogo prizadevanj in naporov je bilo v
organizacijah socialistične zveze namenje-
nih uresničevanju zvezne resolucije o na-
daljnjem razvoju krajevnih skupnosti ter
idejnopolitičnim izhodiŠčem za preobliko-
vanje KS, ki jih je sprejela MK ZK Ljub-
ljana. V vseh krajevnih konferencah
SZDL so pristopili k analizi in oceni stanja
v posamezni krajevni skupnosti ter delova-
nju samoupravnega mehanizma in uve-
ljavljanja ustavne vloge KS. V šestih KS so
se delovni ljudje in občani odločili, da
pristopijo k preoblikovanju ter tako omo-
gočijo čimširšemu krogu aktivno vključe-
vanje v družbenopolitično življenje kraja.

V akcijo so se frontno vključile vse
DPO, ki v tem trenutku pripravljajo pro-
grame za prilagoditev njihove organizira-
nosti nastalim spremembam. Načelo, da
naj bo v vsaki KS v okviru DPO ena
osnovna organizacija, bo možno po seda-
njih predvidevanjih povsod uresničiti.

Med pomembne naloge v tem obdobju
sodijo prizadevanja za stabilizacijo gospo-
darstva. Pri predsedstvu OK SZDL deluje
poseben koprdinacijski odbor ki spremlja,
pa tudi usmerja vse subjekte v občini od
KS, TOZD in SIS da dogovorjena stališča
v resoluciji dosledno izvajajo. Tem izhodi-
ščem je treba naravnati vse družbene pro-
grame ter trošenje družbenih sredstev
omejiti povsod tam, kjer jih narekujejo
stabilizacijski ukrepi. V okviru Ljubljane
je pripravljen družbeni dogovor o osnovah
in kriterijih za presojo investicij v ljubljan-
skih občinah s katerim naj bi zagotovili
dosledno spoštovanje resolucijskih usme-
ritev na področju investiranja. V občini so
že izdelali konkretno izhodišče za uresni-
čevanje resolucijskih usmeritev.


